Pakketkeuze
1. Van alle lessen op een school moeten de volgende gegevens in een computersysteem opgeslagen worden: lesdag, lesuur, vak, klas, docent en lokaal. De roostermaker moet klasroosters, docentroosters en lokalenroosters kunnen maken. Hoe kan hij het beste de lesgegevens opslaan: als een tabel in een tekstbestand, als een werkblad in een spreadsheetprogramma of als een database. Waarom?

Antwoord
Een database, want er moeten roosters gemaakt kunnen worden voor drie verschillende doelgroepen. De lesgegevens moeten daarom vanuit drie invalshoeken gelezen worden. Een tabel in een tekstbestand kan maar vanuit één invalshoek gelezen worden, in een werkblad kunnen twee invalshoeken gekozen worden, maar in een database is het aantal invalshoeken onbeperkt.

2. Een spreadsheetprogramma is vooral bedoeld om:
[bookmark: _GoBack]A	teksten te veranderen
B	berekeningen te maken
C	illustraties te maken
D	bewegende plaatjes (animaties) op te nemen

Antwoord: B
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